2021年 12 月 8 日

本期 8 版 第 299 期

下期出版:2022年1月5日



扫描二维码 关注"上海社区发布" 官方微信公众号

自/家/门/口/这/点/事

狐菜

周家桥街道党工委 联合出版

群众实事想"周"全"桥"见蝶变展新篇

周家桥街道区域化党建联席会议暨新时代文明实践工作成果展圆满举办







□记者 岳敏

11月29日,周家桥街道区域化党建联席会议暨新时代文明实践工作成果展在辖区华萃艺术中心顺利举办。区委宣传部常务副部长、区文明办主任周薇,区地区办党组书记、主任李世樑,区社工委副书记何轶璇,团区委兼职副书记程磊参加了此次会议,周家桥街道部分领导班子、基层党组织书记及党员群众代表莅临会议现场。

在党史学习教育的大背景下,在新时代 文明实践的号角声中,周家桥将在"一江一河"的规划中迎来新的历史发展机遇。当天的 会议聚焦"我为群众办实事",通过三个篇章 共同开启新时代、新周桥的蓝图画卷。会议伊 始,周家桥街道党工委书记贾跃能为活动发 表致辞。

随着周家桥街道办事处主任宋妮妮、副主任别巧粉按下手印,周家桥全新"代言人"周小桥揭开了神秘面纱。可爱的造型诠释着苏河周桥滨水特色,引来全场欢呼。今后,"周小桥"将与周桥人共同推进架梯子、饭盒子、车棚子、菜篮子、楼筒子"五子"民生工程数字化转型,并进一步推广苏河周桥一街一品项目打造,同步上线"周小桥"微信表情包,扫描本版右下方二维码即可下载。

为进一步培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬新时代下的新风尚,周家桥街道推荐产生了一批在"我为群众办实事"过程中有突出表现,受到广泛认可的先进人物。会议上,区文明办主任周薇为周家桥街道2021年度"新时代新人物"获奖代表颁奖。为延续周桥红色印记,街道组织辖区内的青少年、

学生青年、白领、老党员老同志们组成了"学史明志'桥'见蝶变"苏河党课宣讲团,周家桥街道党工委副书记蒋寒青为他们授旗。

根据《上海市"一江一河"发展"十四五"规划》方案,周家桥街道党工委抓住机遇,打造苏河周桥"一街一品"项目,现场通过一部精彩短片,带大家领略了苏河周桥的精彩画面。在今年七一前夕,街道利用地理优势,形成了"三七二十一"滨水党建特色,作为三个重点阵地之一的"宁聚里——虹桥河滨公园驿站"近日正式落成,区社工委副书记何轶璇为驿站揭牌。启动装置缓缓开启,虹桥河滨公园驿站模型呈现在大家眼前。

得益于苏州河近年来的蓬勃发展,苏河周桥愈发凸显魅力。辖区重点企业赛莱默公司首次将"水印计划"带到长宁,在虹桥河滨公园内的苏州河健身步道沿线设置了2台户外直饮水机,为前来健身的市民提供便利,周家桥街道企业河长、赛来默中国市场部经理茹临锋带来了关于"水印计划"的分享。

今年,上海市少工委为在全市范围内推动校社联动,用幸福教育架起学校和社区的桥梁,积极推进构筑少先队"15分钟幸福圈",周家桥街道成功创评为全市首批、长宁首家"少先队幸福教育实验社区",长宁团区委兼职副书记程磊为街道授牌。

在区域化党建的大平台下,周家桥街道 先后与辖区周边各驻区单位达成共建。现场, 东华大学服装与艺术设计学院党委副书记刘 雯玮与周家桥街道党工委副书记蒋寒青上台 签约,标志着景上添"华"社区彩绘微更新项 目正式达成。

"人民城市人民建,人民城市为人民"。

步入新时代,周家桥街道 15 分钟社区美好生活圈行动规划已初步构成,区地区办党组书记、主任李世樑,周家桥街道办事处主任宋妮妮现场发布了周家桥街道"15 分钟社区美好生活圈"地图。宋妮妮围绕周家桥地区展开,向大家介绍了地图规划,描绘了周家桥地区东、中、西美好生活蓝图,乐邻周桥正不断提升居民的幸福感和满意度。

为实现"我为群众办实事"遍地开花,践行"全过程人民民主",接下来周家桥街道将举行"我最期盼的实事工程"线上征集,面向

广大人民群众公开征集意见建议。同时在周家桥街道党群服务中心(玉屏南路520弄18号)放置"人民意见征集"红色邮筒,接受居民们的"金点子"。

党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是郑重的历史性、战略性决策。在第二个百年奋斗目标新的征程中,为建设更具竞争力的开放之城、更富创造力的智慧之城、更具吸引力的宜居之城、更强凝聚力的人民之城,周家桥街道将不懈努力













扫描二维码即可下载 "周小桥"微信表情包